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1. Spočtěte určitý integrál ∫ 2
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√
x− 1

x2
dx.

(12 bodů)

2. Spočtěte ∫
M

xy dx dy,

kde M ⊂ R2 je rovnoběžník s vrcholy [0, 0], [1, 0], [2, 1], [1, 1].
(12 bodů)

3. Určete vlastní čísla matice A a spočtěte příslušné vlastní vektory.
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(12 bodů)

4. Napište Taylorův polynom páteho řádu funkce

f(x) = cos(sin(x))− cos(x)

v bodě 0 a s jeho pomocí pak spočtěte limitu

lim
x→0

f(x)

x4
.

(12 bodů)

5. Nalezněte všechny lokální extrémy funkce f v R2, kde

f(x, y) = −xy2 + x2 + y

a rozhodněte, zda se jedná o lokální maximum nebo lokální minimum.
(12 bodů)


